
 
ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД 

МИНИСТЕРСТВО НА OБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА 
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 

„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2007 – 2013 г. 
 

 1 

 

 

 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 
 

ПРИОРИТЕТНА ОС :  

3. Подобряване качеството на образованието и обучението в съответствие с потребностите 
на пазара на труда за изграждане на икономика, основана на знанието 

ОСНОВНА ОБЛАСТ НА ИНТЕРВЕНЦИЯ:  
3.2 Модернизация на системата за образование и обучение 

 
ПОКАНА 

за представяне на проектно предложение по процедура за директно предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ   

 
 

Министерство на образованието, младежта и науката, в качеството му на Договарящ орган по 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 

 

кани  
 

Министерство на образованието, младежта и науката, представлявано от Дирекция „Контрол и 

инспектиране”,  в качеството му на конкретен бенефициент да подаде проектно предложение 

съгласно приложения пакет документи за кандидатстване по процедура на директно предоставяне 

на безвъзмездна финансова помощ. 

 
Номер и име на процедурата: BG051PO001-3.2.05 „Усъвършенстване на системата за 

инспектиране на образованието” 

 
Цел на настоящата процедура е постигане на по-висока ефективност на образователните 

услуги чрез въвеждане на усъвършенстван модел за инспектиране на образованието. 
 

Настоящата процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ се 

реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.  

 

Максималният бюджет на безвъзмездната финансова помощ по настоящата процедура за целия 

програмен период е в размер на 1 000 000 лв. 

 

Териториален обхват. Място на изпълнение.  

Дейностите се изпълняват на територията на Република България 
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Допустими дейности: 
 

1. Разработване на документи за оценка за постиженията и допуснати слабости, които 

следва да се коригират, за да се развива положително училището; 

2. Избор на пилотни РИО и на образователни структури – детски градини, училища и 

обслужващи звена и апробиране модела за инспектиране;  

3. Систематизиране и анализиране на резултатите от апробирането и внасяне на корекции в 

прилагания модел; 

4. Усъвършенстване на устройството и функциите на националния орган за инспектиране 

на образованието, чрез който се осъществява инспектирането. 

 
Проектното предложение се подава съгласно Изискванията на следния адрес: 

 

 
Име на представляващия Договарящ орган: Сергей Игнатов 
Позиция: Министър на образованието, младежта и науката 
Институция: МОМН, ГД СФМОП 
Адрес: Главна дирекция „Структурни фондове и международни образователни 
програми” 
бул. „Цариградско шосе” № 125, бл. № 5, ет. 1 
София 1113  

 
Крайният срок за подаване на проектно предложение е 18 юли 2011 г., 16.30 часа 
 
Пакетът документи за кандидатстване е публикуван на интернет страница на Договарящия орган – 

http://sf.mon.bg/index.php?w=akt_otv280707115927 
 


